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ประกาศคณะกรรมการคัดเลือกเพื่อแต่งตั้งพนักงานส่วนตำบลให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น
สำหรับตำแหน่งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก 
เรื่อง   รายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือกเพื่อแต่งตั้งพนักงานส่วนตำบลให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น
สำหรับตำแหน่งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบล
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ตามประกาศคณะกรรมการคัดเลือกเพื่อแต่งตั้งพนักงานส่วนตำบลให้ดำรงตำแหน่งในระดับ
ที่สูงขึ้นสำหรับตำแหน่งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  ลงวันที่  ๒๔  เมษายน ๒๕๕๗  ได้ประกาศรับสมัครคัดเลือกเพื่อแต่งตั้งพนักงานส่วนตำบลให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น  สำหรับตำแหน่งผู้บริหาร   ขององค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก จำนวน ๑ ตำแหน่ง คือ ตำแหน่งผู้อำนวยการกองคลัง  (นักบริหารงานการคลัง ๗)  ระหว่างวันที่  ๘  -  ๓๐  พฤษภาคม  ๒๕๕๗  นั้น   


บัดนี้  การรับสมัครและการตรวจสอบคุณสมบัติเสร็จสิ้นแล้ว ปรากฏว่ามีผู้มีสิทธิเข้ารับ        การคัดเลือก จำนวน ๑ ราย ดังนี้  
	                  ตำแหน่งผู้อำนวยการกองคลัง (นักบริหารงานการคลัง ๗)   

	                      ๑. นายนเรศ  คำแก้ว        หัวหน้าส่วนการคลัง (นักบริหารงานการคลัง ๖) 
                                                      องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก

	


โดยให้ผู้มีสิทธิฯ เข้ารับการคัดเลือกในวันเสาร์ที่  ๑๔  มิถุนายน  ๒๕๕๗  เวลา  ๐๘.๓๐  น.  ณ       ห้องประชุมสำนักงานส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่นอำเภอเมืองนครศรีธรรมราช 
การแต่งกาย เครื่องแบบสีกากีคอพับแขนยาว และขอให้นำบัตรประจำตัวเจ้าหน้าที่ของรัฐไปแสดงตัวในวันสอบคัดเลือกด้วย     

จึงประกาศมาเพื่อให้ทราบทั่วกัน  


        
ประกาศ  ณ  วันที่  ๒  มิถุนายน  พ.ศ.  ๒๕๕๗    



(นายสมศักดิ์   ราโชกาญจน์)


ผู้ทรงคุณวุฒิในคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช


ประธานกรรมการคัดเลือกเพื่อแต่งตั้งพนักงานส่วนตำบลให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น


สำหรับตำแหน่งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก

















