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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก

เรื่อง  จ่ายขาดเงินสะสม  ประจำปีงบประมาณ  ๒๕๕๗   ครั้งที่ ๑
**************************
ด้วยสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  ได้มีมติอนุมัติให้องค์การบริหารส่วน
ตำบลปากพนังฝั่งตะวันตกจ่ายขาดเงินสะสมในการประชุมสมัยแรก  ครั้งที่ ๒  ประจำปี  ๒๕๕๗     เมื่อวันที่    ๑๕ กุมภาพันธ์  ๒๕๕๗ จำนวน  ๑๕  โครงการ  เป็นเงินงบประมาณ ๖,๒๔๗,๐๐๐.- บาท  (หกล้านสองแสน  สี่หมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน ) ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗  แก้ไขเพิ่มเติมจนถึง ( ฉบับที่  ๒ ) พ.ศ.๒๕๔๘  ข้อ  ๘๙  รายละเอียดดังต่อไปนี้
๑.โครงการจัดซื้อชุดโคมไฟฟ้าสาธารณะ หลอดฟลูออเรสเซนต์   ๓๖  w    ชนิดหลอดคู่เพื่อติดตั้งเพิ่มเติมใน
พื้นที่ หมู่ที่  ๑-๔  ตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  อำเภอปากพนัง  จังหวัดนครศรีธรรมราช  จำนวน  ๔๐  ชุด
วงเงินงบประมาณ  ๘๙,๐๐๐.-  บาท   (ปรากฏในแผนพัฒนา ๓ ปี  พ.ศ. ๒๕๕๗-๒๕๕๙ หน้า  ๕๐ ข้อ ๑)
๒.โครงการปรับปรุงถนนหินคลุก  สายซอยเฉลิมพระเกียรติ  หมู่ที่ ๑  ตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก   อำเภอ     ปากพนัง  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ขนาดผิวจราจรกว้าง  ๔.๐๐ ม.  ระยะทาง  ๒๑๐  ม.  ปรับปรุงโดยใช้     หินคลุกเสริมผิวจราจร  จำนวน  ๑๓๘  ลบ.ม.  พร้อมเกรดเกลี่ยเรียบตลอดสาย
วงเงินงบประมาณ  ๙๗,๐๐๐.-  บาท  (ปรากฏในแผนพัฒนา ๓ ปี  พ.ศ. ๒๕๕๗-๒๕๕๙ หน้า ๘๑ ข้อ ๖๖ )

๓.โครงการปรับปรุงถนนหินคลุก  สายซอยหน้าชลประทาน  หมู่ที่ ๓  ตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก อำเภอปากพนัง  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ขนาดผิวจราจรกว้าง  ๔.๐๐ ม.  ระยะทาง  ๒๐๐  ม. ปรับปรุงโดยใช้หินคลุกเสริมผิวจราจร  จำนวน  ๑๔๔  ลบ.ม.  พร้อมเกรดเกลี่ยเรียบตลอดสาย
วงเงินงบประมาณ ๙๗,๐๐๐.- บาท (ปรากฏในแผนพัฒนา ๓ ปี พ.ศ. ๒๕๕๗-๒๕๕๙ เพิ่มเติมฉบับที่ ๑ หน้า    ๓ ข้อ ๓  )
๔.โครงการปรับปรุงถนนหินคลุก  สายป้าเนียบ  หมู่ที่ ๔  ตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  อำเภอปากพนัง  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ขนาดผิวจราจรกว้าง  ๓.๐๐ ม.  ระยะทาง  ๑๘๕  ม.  ปรับปรุงโดยใช้ลูกรังเสริมคันทางเดิม  จำนวน  ๖๐  ลบ.ม.  และใช้หินคลุกเสริมผิวจราจร  จำนวน  ๑๑๑  ลบ.ม.  พร้อมเกรดเกลี่ยเรียบตลอดสาย
วงเงินงบประมาณ  ๙๖,๐๐๐.-  บาท  (ปรากฏในแผนพัฒนา ๓ ปี  พ.ศ. ๒๕๕๗-๒๕๕๙  หน้า  ๘๑  ข้อ ๖๗ )

๕. โครงการซ่อมบำรุงถนน คสล.สายบางลึกตอนบน  หมู่ที่ ๒  ตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  ให้เป็นผิวจราจร  แอสฟัลติก  ผิวจราจรกว้าง  ๔.๐๐ ม. ระยะทาง ๑,๔๒๕ ม. หนา  ๕  ซม. หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า  ๕,๗๐๐  ตร.ม.
พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน  ๒  ป้าย ตามแบบแปลนของ อบต.ปน.ตก. เลขที่ ๑/๒๕๕๗
วงเงินงบประมาณ  ๒,๑๐๔,๐๐๐.-  บาท(ปรากฏในแผนพัฒนา ๓ ปี  พ.ศ. ๒๕๕๗-๒๕๕๙  เพิ่มเติมฉบับที่ ๑ หน้า๔ ข้อ ๖๒  )

                                                            - ๒ -

 ๖.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายซอยเสม็ดเอน ๑  หมู่ที่ ๓ ขนาดผิวจราจรกว้าง  ๔.๐๐ ม. ระยะทาง  ๒๐๐  ม.  หนา  ๐.๑๕  ม. ให้มีพื้นที่รวมไม่น้อยกว่า ๘๐๐  ตร.ม.  ไหล่ทางหินคลุกข้างละ ๐.๕๐ ม.  ตามแบบแปลนของ  อบต.ปน.ตก. เลขที่ ๒/๒๕๕๗  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน ๒ ป้าย
วงเงินงบประมาณ  ๔๕๓,๐๐๐.-  บาท  (ปรากฏในแผนพัฒนา ๓ ปี  พ.ศ. ๒๕๕๗-๒๕๕๙  หน้า  ๖๗ ข้อ ๔ )

๗.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายยูรสวัสดิ์  ขนาดผิวจราจรกว้าง ๓.๐๐ ม. ระยะทาง  ๒๐๐  ม.  หนา  ๐.๑๕  ม. ให้มีพื้นที่รวมไม่น้อยกว่า  ๖๐๐  ตร.ม.  ไหล่ทางหินคลุกข้างละ  ๐.๕๐ ม.  ตามแบบแปลนของ อบต.ปน.ตก.  เลขที่  ๔/๒๕๕๗  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน  ๒  ป้าย
วงเงินงบประมาณ  ๓๕๐,๐๐๐.-  บาท  (ปรากฏในแผนพัฒนา ๓ ปี  พ.ศ. ๒๕๕๗-๒๕๕๙  หน้า ๗๐ ข้อ ๑๙ )
๘. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายบางหลวงฝ้าย(ตอนที่ ๒) หมู่ที่ ๔ ขนาดผิวจราจรกว้าง ๓.๐๐ ม. ระยะทาง  ๓๘๕ ม. หนา ๐.๑๕  ม. ให้มีพื้นที่รวมไม่น้อยกว่า  ๑,๑๕๕  ตร.ม. ไหล่ทางหินคลุกข้างละ ๐.๕๐ ม.  ตามแบบแปลนของ อบต.ปน.ตก. เลขที่ ๕/๒๕๕๗ พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการจำนวน  ๒  ป้าย
วงเงินงบประมาณ  ๖๗๒,๐๐๐.-  บาท  (ปรากฏในแผนพัฒนา ๓ ปี  พ.ศ. ๒๕๕๗-๒๕๕๙ หน้า  ๗๔  ข้อ ๓๖ )

๙. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายบ้านท้องโกงกาง หมู่ที่ ๔   ขนาดผิวจราจรกว้าง  ๖.๐๐ ม.  ระยะทาง  ๑๐๕  ม.  หนา  ๐.๑๕  ม. ให้มีพื้นที่รวมไม่น้อยกว่า  ๖๓๐  ตร.ม.  ไหล่ทางหินคลุกข้างละ  ๐.๕๐ ม.  ตามแบบแปลนของ อบต.ปน.ตก. เลขที่  ๖/๒๕๕๗ พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการจำนวน ๒  ป้าย
วงเงินงบประมาณ  ๓๕๒,๐๐๐.-  บาท  (ปรากฏในแผนพัฒนา ๓ ปี  พ.ศ. ๒๕๕๗-๒๕๕๙  หน้า  ๗๐ ข้อ ๑๘ )

๑๐โครงการก่อสร้างสะพานทางเดินเท้า  คสล.  ชุมชนอิสลามบ้านท้องโกงกาง   หมู่ที่ ๔      ตำบลปากพนัง   ฝั่งตะวันตก  อำเภอปากพนัง  จังหวัดนครศรีธรรมราช ขนาดกว้าง ๐.๗๐ ม. ความยาวรวม ๒๘.๗๕ ม.  ตามแบบแปลนของ อบต.ปน.ตก.  เลขที่  ๗/๒๕๕๗  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการจำนวน  ๒  ป้าย
วงเงินงบประมาณ  ๑๔๔,๐๐๐.-  บาท  (ปรากฏในแผนพัฒนา ๓ ปี  พ.ศ. ๒๕๕๗-๒๕๕๙  หน้า ๘๕  ข้อ ๘๐ )

๑๑.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายแหลมปี้-ทองคำ หมู่ที่ ๑   ขนาดผิวจราจรกว้าง  ๔.๐๐  ม.  ระยะทาง  ๕๐๐  ม.  หนา ๐.๕๐  ม. ให้มีพื้นที่รวมไม่น้อยกว่า  ๒,๐๐๐  ตร.ม.  ไหล่ทางหินคลุกข้างละ ๐.๕๐ ม.  ตามแบบแปลนของ อบต.ปน.ตก. เลขที่ ๘/๒๕๕๗ พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการจำนวน  ๒  ป้าย
วงเงินงบประมาณ  ๑,๑๒๙,๐๐๐.- บาท (ปรากฏในแผนพัฒนา ๓ ปี  พ.ศ. ๒๕๕๗-๒๕๕๙ หน้า  ๗๐ ข้อ ๒๐  )

๑๒.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายบางโกงกาง  หมู่ที่  ๔   ขนาดผิวจราจรกว้าง   ๓.๐๐  ม.  ระยะทาง  ๑๓๕ ม.  หนา  ๐.๑๕  ม. ให้มีพื้นที่รวมไม่น้อยกว่า  ๔๐๕  ตร.ม. ไหล่ทางหินคลุกข้างละ  ๐.๕๐ ม.   ตามแบบแปลนของ อบต.ปน.ตก. เลขที่  ๙/๒๕๕๗  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการจำนวน ๒  ป้าย
วงเงินงบประมาณ  ๒๓๗,๐๐๐.-  บาท  (ปรากฏในแผนพัฒนา 3 ปี  พ.ศ.๒๕๕๗ - ๒๕๕๙  เพิ่มเติมฉบับที่ ๑ หน้า ๒ ข้อ ๒ )
๑๓.โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  หมู่ที่ ๓ ตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  อำเภอปากพนัง  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ปรับปรุงโดยใช้หินคลุก  จำนวน  ๘๐  ลบ.ม. ถมบริเวณที่เป็นที่ลุ่มและเป็นหลุม  พร้อมเกรดเกลี่ยเรียบ

วงเงินงบประมาณ  ๔๖,๐๐๐.-  บาท  (ปรากฏในแผนพัฒนา ๓ ปี  พ.ศ. ๒๕๕๗-๒๕๕๙  หน้า ๖๐ ข้อ ๔๕ )




                 - ๓ -
๑๔. โครงการปรับปรุงถนนหินคลุก  สายดวงศิริ ๑  หมู่ที่ ๒  ตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก   อำเภอปากพนัง  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ขนาดผิวจราจรกว้าง  ๓.๕๐ ม. ระยะทาง  ๔๐๐ ม. ปรับปรุงโดยใช้หินคลุกเสริมผิวจราจร  จำนวน  ๒๑๐  ลบ.ม.  พร้อมเกรดเกลี่ยเรียบตลอดสาย พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน  ๒  ป้าย

วงเงินงบประมาณ  ๑๕๑,๐๐๐.-บาท (ปรากฏในแผนพัฒนา ๓ ปี  พ.ศ. ๒๕๕๗-๒๕๕๙ หน้า  ๘๒ ข้อ ๗๑)
๑๕. โครงการก่อสร้างศาลาเอนกประสงค์บริเวณหน้าวัดบางทวด  หมู่ที่ ๑  ตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  
อำเภอปากพนัง  จังหวัดนครศรีธรรมราช  รายละเอียดตามแบบแปลนของ อบต.ปน.ตก.  เลขที่  ๑๐/๒๕๕๗
พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน  ๒  ป้าย

วงเงินงบประมาณ  ๒๓๐,๐๐๐- บาท  (ปรากฏในแผนพัฒนา ๓ ปี  พ.ศ. ๒๕๕๗-๒๕๕๙ หน้า ๕๙ ข้อ ๔๒  )
  รวมงบประมาณทั้งสิ้น  ๖,๒๔๗,๐๐๐.-   บาท   (หกล้านสองแสนสี่หมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน)
องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  จึงขอประกาศการจ่ายขาดเงินสะสม เพื่อดำเนินการตามโครงการข้างต้น  และประกาศให้ประชาชนทั่วไปได้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ  ณ  วันที่   ๒๕  กุมภาพันธ์   พ.ศ. ๒๕๕๗
                               

           (นายประเสริฐ  แดงเรือง)
                      
      นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก
