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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก
เรื่อง  จัดตั้งศูนย์รับเรื่องร้องทุกข์จากผู้บริโภค
*********************************************



ด้วยแผนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  (ฉบับที่ ๒)  พ.ศ.  ๒๕๕๑  และ แผนปฏิบัติการกำหนดขั้นตอนการกระจายอำนาจ ให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่๒)  กำหนดให้ดำเนินการถ่ายโอนภารกิจ การคุ้มครองผู้บริโภคให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  นั้น
                  เพื่อให้การปฏิบัติงานในการคุ้มครองผู้บริโภคขององค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและมีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น  องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  จึงได้จัดตั้งศูนย์รับเรื่องร้องทุกข์จากผู้บริโภค  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  เลขที่ ๔๐๙  หมู่ที่  ๓  ตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  อำเภอปากพนัง  จังหวัดนครศรีธรรมราช  เพื่อให้ประชาชนโดยทั่วไปในพื้นที่องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก ที่ได้รับความเดือดร้อน หรือเสียหายอันเนื่องมาจากการกระทำของผู้ประกอบธุรกิจ  เรื่องเกี่ยวกับการถูกเอารัดเอาเปรียบหรือไม่ได้รับความเป็นธรรมในการซื้อสินค้า  เครื่องอุปโภค  หรือบริโภค  หรือบริการที่มีการซื้อขายกันในท้องตลาด  ใช้เป็นช่องทางในการร้องทุกข์ต่อไป ตามคำสั่งองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก ที่๒๙๑/๒๕๕๒  ลงวันที่  ๒๐  กรกฎาคม  ๒๕๕๒

           จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
                       ประกาศ  ณ  วันที่  ๒๐  เดือน  กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๕๒
                                                                   สมคิด  พจน์จำเนียร

                                         ( นายสมคิด  พจน์จำเนียร )
            นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก
