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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก
เรื่อง  รับสมัครบุคคลทั่วไป  เพื่อเลือกสรร  เป็นพนักงานจ้างทั่วไป
----------------------------------------


อาศัยอำนาจตามความในมาตรา  13  มาตรา 22  และมาตรา  25  แห่งพระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.2542  มติคณะกรรมการกลาง พนักงานส่วนตำบล (ก.อบต.) ในการประชุมครั้งที่ 3/2547  เมื่อวันที่  25  มีนาคม  2547  และคณะกรรมการพนักงานสวนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช  ในการประชุมครั้งที่ 6/2547  เมื่อวันที่  25  มิถุนายน  2547  ตามประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช  เรื่อง  หลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง


องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  จึงประกาศรับสมัครบุคคลทั่วไป  เพื่อเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง  ขององค์การบริหารส่วนตำบล  ดังต่อไปนี้


ประเภทพนักงานจ้างทั่วไป  ตำแหน่งที่รับสมัคร


1.  พนักงานขับรถยนต์  
จำนวน  1  อัตรา


     ลักษณะงานที่ปฏิบัติ



มีลักษณะงานที่ต้องใช้ความรู้  มีความชำนาญ  ความสามารถ และทักษะเฉพาะบุคคลที่ไม่ได้ผ่านการศึกษาในสถาบันการศึกษาใดเป็นการเฉพาะ


      คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง



มีความรู้ความสามารถ และความชำนาญงานในหน้าที่ และได้รับใบอนุญาตขับขี่รถยนต์ตามกฎหมาย


       ความรับผิดชอบของตำแหน่ง



ขับรถยนต์  บำรุงรักษา  ทำความสะอาดรถยนต์  และแก้ไขข้อขัดข้องเล็ก ๆ น้อย ๆ  ในการใช้รถยนต์ดังกล่าว  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ผู้บังคับบัญชามอบหมาย


    
  ระยะเวลาการจ้าง




มีกำหนด  1  ปี


      
  อัตราค่าจ้าง




อัตราเดือนละ  4,880  บาท  และเงินค่าครองชีพเดือนละ  1,000  บาท


       คุณสมบัติของผู้มีสิทธิสมัคร



ต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามดังต่อไปนี้
(1) มีสัญชาติไทย
(2) มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปี  และไม่เกิน  60  ปี  เว้นแต่พนักงานจ้างผู้เชี่ยวชาญพิเศษ  อายุไม่เกิน  70  ปี
(3) ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
(4) เป็นผู้เลื่อมใสในการปกครองระบอบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุขตามรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทยด้วยความบริสุทธิ์ใจ
(5) ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้  ไร้ความสามารถหรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ หรือเป็นโรค ตามที่กำหนดไว้ให้ประกาศกำหนด โรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้น สำหรับพนักงานส่วนตำบล
· โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม
· วัณโรคในระยะอันตราย
· โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม
· โรคติดยาเสพติดให้โทษ
· โรคพิษสุราเรื้อรัง
(6) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง  กรรมการพรรคการเมือง  หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง
(7) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น  คณะผู้บริหารท้องถิ่น  สมาชิกสภาท้องถิ่น
(8) ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุด  ให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทางอาญาเว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ
(9) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก  ปลดออก  หรือไล่ออกจากราชการ  รัฐวิสาหกิจหรือหน่วยงานอื่นของรัฐ
(10)  ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ  พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ  รัฐวิสาหกิจ  หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น
   หลักเกณฑ์ และวิธีการสรรหาและเลือกสรร

การสอบข้อเขียน  แบบอัตนัย  จำนวน  100  ข้อ  ในวันพุทธที่  31  มกราคม  2550  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก
    ประกาศรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร

การประกาศรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร  จะประกาศผลการเลือกสรร  ในวันพุทธ ที่ 31  มกราคม  2550    

บัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร  กำหนดให้มีอายุ  1  ปี  นับแต่วันประกาศผล
     การรับสมัคร

-  รับสมัคร  ระหว่างวันที่  22  มกราคม  2550  จนถึงวันที่  30  มกราคม  2550  ในวันและเวลาราชการ  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก    ผู้สนใจติดต่อสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  โทรศัพท์   075 – 370403 

-  เอกสารและหลักฐานที่ต้องนำมายื่นพร้อมใบสมัคร


ผู้สมัคร จะต้องยื่นใบสมัครด้วยตนเอง  โดยกรอกรายละเอียดในใบสมัครให้ถูกต้องครบถ้วนพร้อมทั้งนำเอกสารฉบับจริง  และสำเนารับรองความถูกต้องอย่างละ  1  ชุด  มายื่นในวันรับสมัคร  โดยหลักฐานที่ต้องนำมามีดังนี้
(1) สำเนาวุฒิการศึกษาหรือหนังสือรับรองและระเบียบแสดงผลการเรียน
(2) รูปถ่ายหน้าตรง  ไม่สวมหมวก  และไม่ใส่แว่นตาดำ  ขนาด  1  นิ้ว ถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน  1  ปี  จำนวน  2  รูป  และให้ผู้สมัครเขียนชื่อ -  สกุล   ตำแหน่งที่สมัครไว้ด้านหลังรูปถ่ายทุกรูป
(3) สำเนาทะเบียนบ้าน
(4) สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน
(5) ใบรับรองแพทย์  ที่แสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตามที่คณะกรรมการกลางพนักงานส่วนตำบลกำหนดซึ่งออกไม่เกิน  1  เดือน นับแต่วันตรวจร่างกาย
(6) เอกสารอื่น ๆ เช่น  หลักฐานการเปลี่ยนชื่อ  นามสกุล (ถ้ามี)
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน


ประกาศ  ณ  วันที่  15  มกราคม  2550
(นายพิเชษฐ์  สุขช่วย)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก

