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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก
เรื่อง  ผลการดำเนินการคัดเลือกผู้ที่สมควรได้รับความช่วยเหลือตาม  “โครงการบ้านท้องถิ่นไทย  เทิดไท้องค์ราชัน  80  พรรษา”

**************************************************************


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  ได้ดำเนินงาน “โครงการบ้านท้องถิ่นไทย   เทิดไท้องค์ราชัน  80  พรรษา”  โดยการก่อสร้างที่อยู่อาศัยให้กับประชาชนผู้ด้อยโอกาส  ผู้ยากไร้  หรือผู้ยากจน   ซึ่ง องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  ได้มีการแต่งตั้งคณะกรรมการกำหนดหลักเกณฑ์การคัดเลือกผู้สมควรได้รับการช่วยเหลือ  และมีการดำเนินการคัดเลือกผู้สมควรได้รับการช่วยเหลือเสร็จสิ้นแล้ว  โดยพิจารณาจากผู้ด้อยโอกาส  ผู้ยากไร้  และผู้ยากจน  ที่มีการเสนอชื่อโดยคณะกรรมการหมู่บ้าน  ซึ่งมีผู้สมควรได้รับบ้านตามโครงการดังกล่าว  หลังแรก  คือ


  นางอุสาห์  จันทร์ส่งแก้ว
ราษฎรในพื้นที่ หมู่ที่  1  


องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  จักดำเนินการก่อสร้างบ้านตาม “โครงการบ้านท้องถิ่นไทย  เทิดไท้องค์ราชัน 80  พรรษา”  หลังแรก  โดยผ่านการเห็นชอบจากที่ประชุมสภาท้องถิ่นองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  ในการประชุมสมัยสามัญ  สมัยที่  2 ปี  2550  วันที่  12  มิถุนายน  2550  เห็นชอบให้ใช้งบประมาณการก่อสร้าง  1  หลัง จำนวน  99,000.-  บาท  
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่  26  กรกฎาคม  2550
( นายพิเชษฐ์  สุขช่วย )
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก









