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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก
  เรื่อง  ขอให้เจ้าของที่ดิน  ที่มีหลักฐาน  ส.ค. ๑ ไปยื่นคำขอออกโฉนดที่ดินหรือหนังสือรับรองการทำประโยชน์
***************************************


อาศัยอำนาจตามความในมาตรา  ๘  แห่งพระราชบัญญัติแก้ไขที่ดิน  (ฉบับที่  ๑๑)               พ.ศ.  ๒๕๕๑  บัญญัติให้ผู้ซึ่งได้ครอบครองและทำประโยชน์ในที่ดินอยู่ก่อหน้าที่ประมวลกฎหมายที่ดินใช้บังคับ  โดยมีหลักฐานการแจ้งการครอบครองที่ดิน  และยังมิได้ยื่นคำขอออกโฉนดที่ดินหรือหนังสือรับรองการทำประโยชน์  นำหลักฐานการแจ้งการครอบครองที่ดินนั้นมายื่นคำขอเพื่อออกโฉนดที่ดินหรือหนังสือรับรองการทำประโยชน์ต่อพนักงานเจ้าหน้าที่ภายในสองปีนับแต่วันที่พระราชบัญญัติที่ใช้บังคับ  (ประกาศใช้บังคับวันที่  ๖  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๑)

ด้วยสำนักงานที่ดินจังหวัดนครศรีธรรมราช  ได้ส่งโปสเตอร์ประชาสัมพันธ์  มายังทางองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  ให้เจ้าของที่ดินที่มีหลักฐาน  ส.ค. ๑  ไปยื่นคำขอออกโฉนดที่ดิน  หรือหนังสือรับรองการทำประโยชน์  ยื่นแบบได้ที่  ณ  สำนักงานที่ดินจังหวัดนครศรีธรรมราช  สาขาปากพนัง  เพื่อปิดประกาศและประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนในพื้นที่ทราบทั่วกัน


ประกาศ  ณ  วันที่   ๒๙   พฤษภาคม   ๒๕๕๒
                                                    สมคิด  พจน์จำเนียร
                                                                           (นายสมคิด  พจน์จำเนียร)



           นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก
